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 درستی ونادرستی عبارت زیر را مشخص کنید

 .مشابه نیستندRNA  باز های پیریمیدنیاز هر نوع با DNA  باز های پیریمیدنی برخی از -الف
 .لوله تشکیل می دهند انتهای یک نوار در  ،باکتری های اولیه پس از سانتریفیوژ یدنادر آزمایش مزلسون و استال  -ب

 .می شود بیشترآنتی کدون ها از بیش تر از تعداد آمینواسید ها می باشد  بنابراین تعداد کدون ها  (DNA)تعداد رمزهای دنا -ج

 .وتئین  حاصله تغییری ایجاد شودتغییر کند ولی در پر(mRNA)امکان ندارد در اثر جهش کدون رنای پیک  -د

 

1 

2  

 کلمه مناسب را انتخاب کنید 

 .ندارد( -وجود ) دارد لایه رنگدانه دار چشمفقط در  رنگ چشمژن سازنده -الف

 .نیست ( –) است  اکتسابی تغییر رنگ پوست به تیره در اثر قرارگرفتن در معرض آفتاب یک صفت -ب

 .( جایگاه ژنی دارد6-3دخالت داشته باشند این صفت قطعا ) BBCcEeاگر برای کنترل صفتی در یک فرد الل ها ی   -ج

 .ملکه ( نمی تواند با نوترکیبی گامت های متنوع ایجاد کند –در جمعیت زنبور عسل ) زنبور نر  -د

1 

  3 

 جا های خالی را با کلمات مناسب پر کنید

 .بایست از آن جدا شوند می،   DNAگروهی از پروتئینها هستند که قبل از همانندسازی ................... -الف

  ....... هستند.............. .و.....................متنوع ترین گروه مولکول زیستی از نظر ....... ،پروئتین ها -ب

 .است  ...........اده از .........پروتئین ها استفیکی از راه های پی بردن به شکل  -ج

 .رونویسی می شود  ادامه .. به نوعی پروتئین باعث............شیا کلای اتصال قند ......ژن در  اشر در تنظیم بیان -د

 .رخ نمود وجود دارد نوع............... نوع ژن نمود  و.........در کل جمعیت ) مردها وزن ها( ..( Xصفت وابسته به  )بیماری هموفیلیدر -ه

 . مستقر نمی شود Aجایگاه در ( (tRNAپروتئین سازی هیچ رنای ناقلی. .............ه .......در مرحل -ث

 ... آگاه شد................با مشاهده کاریوتیپ می توان از وجود جهش های ...... -ت
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 بنویسید؟ بطور خلاصه علت را ،در هر مورد

 .مانع فعالیت آنزیم می شودسیانید  -الف

 .است ها تاز پروکاریو همانند سازی در یوکاریوت ها بسیار پیچیده تر -ب

 . رانش اللی موجب سازش نمی شود-ج

 .ی آنزیم های مربوط به تجزیه آن می شودژن ها  رونویسی ز باعث شروعوجود مالتو -د

 .گونی را افزایش می دهداجهش گون -و
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 .عبارت های زیر،جواب صحیح را از بین کلمات داخل پرانتز مشص کنید  در هر یک از

 همتا منتقل می شود.غیرمضاعف شدگی( قسمتی از یک فام تن به فام تن  –الف( در ناهنجاری های فام تنی  )جابجایی 

 مشابه است.بتا( هموگلوبین در بیماران و افراد سالم –ب( در بیماری گلبول های قرمز داسی شکل ژن های زنجیره ی )آلفا 

 غیر تصادفی( است. –داشته باشد  )تصادفینج( اگر آمیزش به رخ نمود بستگی 

 پادزیست( دارند در پیشگیری از سرطان موثرند. –غذاهای گیاهی که الیاف و )پاد اکسنده  د( 
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 الات پاسخ دهید؟ به سئو در سیتوپلاسم زیر ( mRNA)با در نظر گرفتن رنای بالغ

CCUAUGCCUUACGACCAUAGGUAAAGUCUC…..…........... 

 پیوند هیدروژنی برقرار می کند؟ی شود با رنای ناقل حاوی چه آنتی کدون می Aکه وارد جایگاه سومین کدونی  -الف

پروتئین حاصله ؟جانشین شود چه نوع جهش جانشینی رخ می دهد  GباCنوکلئوتید  ( (mRANA این رنااگردر کدون سوم از-ب

 چه تغییری می کند؟

 شود ؟ مینخارج  Eمرتبط باکدام کدون از جایگاه (  (tRNAرنای ناقل  -ج

 .خارج شود Eجایگاه می تواند از  کدام کدون  (  (tRNAقرار گیرد رنای ناقل ریبوزم  Aدرجایگاه CAUاگر کدون  -د
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 (پاسخ کوتاهپرسش های زیر پاسخ دهید)به 

 ؟افزایش مقدار پیش ماده تا چه اندازه ای باعث افزایش سرعت آنزیم می شود -الف

  ؟و دیگری کاملا قدیمی خواهد بودجدید  یکی کاملا حاصله ،  (DNA)هریک از دناهای، یک از طرح های همانندسازی  در کدام-ب

 ؟  بستگی داردژن به چه عاملی میزان رونویسی یک -پ

 ؟    رابط بین الل  ها چگونه است ABOدر سیستم گروه خونی-ت

 ؟   می تواند باعث حذف الل های سازگار از محیط شود برهم زننده تعادل یک جمعیتاز عوامل  کدام پدیده-ث

 ؟ گوناگونی در میان افراد جمعیت چه تاثیری بر توان بقاء جمعیت در شرایط محیطی جدید دارد -چ

 ؟کاهش می یابدخزانه ژنی جمعیت در شارش ژن ، فراوانی اللها ی  در چه صورتی -ح
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 موارد زیر را  پاسخ دهید؟ اغلب باکتری هابا توجه به همانند سازی در دنای 

 تعداد جایگاه آغاز وپایان -الف

 استفادهتعدادهلیکاز مورد  -ب

 جهت همانندسازی  -ج
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 پاسخ کوتاه دهید :به سوالات زیر 

 الف( علت مقاوم شدن باکتری ها به پادزیست هاکدام پدیده می باشد؟

 ب( در چه صورتی خزانه ژنی دو جمعیت در شارش ژن ، شبیه به هم می شود؟
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 5/2  د(نی ندارف)نمره من.مشخص کنیدزیر  20تا  10 سوالات چهار گزینه ای گزینه درست را در   

10 

 

 

11 

 

 

12 

 

 



 بسمه تعالی 

 6/10/1399تاریخ آزمون: 

 دقیقه 80مدت آزمون: 

 دبیر : محمود نصرت
 

 نمره:

99-1400نیمسال اول 

 ( 3زیست شناسی)امتحان درس:  

                                                                                                                                                                              ازدهم تجربی                                        دوپایه:  

 .............................................................................نام :

 ..................................................نام خانوادگی:

 ......................................شماره کلاس:

 

13 

 

 

14 

 

 

15 

 

 

16 

 

 

17 

 

 



 بسمه تعالی 

 6/10/1399تاریخ آزمون: 

 دقیقه 80مدت آزمون: 

 دبیر : محمود نصرت
 

 نمره:

 

 99-1400نیمسال اول 

 ( 3زیست شناسی)امتحان درس:  

                                                                                                                                                                              ازدهم تجربی                                           دوپایه:  

 .............................................................................نام :

 ..................................................نام خانوادگی:

 ......................................شماره کلاس:

 

18 

 

 

19 

 

 

20 

 موارد مشخص شده در شکل را نامگذاری کنید.
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 ۲۰ جمع نمره

 باآرزوی توفیق و سربلندی

 ؟ مربوط به چیستشکل -1

 ؟)ب( چه چیزی را نشان می دهد-2

 

 

 


